

**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE JEQUIÉ**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE EMPREGO**  
**PÚBLICO DE NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR**  
**ERRATA 002 pertinente ao EDITAL Nº 01/2019**

O presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE JEQUIÉ, inscrito no CNPJ sob o nº 26.037.369/0001-62, sede na Av. Otávio Mangabeira s/n, Mandacaru, Jequié, Bahia, entidade de direito público e natureza autárquica interfederativa, constituída sob a forma de Associação Pública, com amparo da Lei Federal nº 11.107/2005, do Decreto Federal nº. 6.017/2007 e da Lei Estadual nº 13.374/2015, no uso de suas atribuições, faz saber que:

**Página 02, ONDE SE LÊ:**

EMPREGO PÚBLICO	Pontuação		
	Etapas		Total
	1ª	2ª	
Médico Anestesiologista	80	20	100
Médico Angiologista	80	20	100
Médico Cardiologista – Ergometria	80	20	100
Médico Cardiologista – Ecocardiografia	80	20	100
Médico Cardiologista Clínico	80	20	100
Médico Cirurgião Geral	80	20	100
Médico Dermatologista	80	20	100
Médico especialista em Diagnóstico por Imagem – Ultrassonografia Geral	80	20	100
Médico especialista em Endocrinologia e Metabologia	80	20	100
Médico especialista em Endoscopia Digestiva	80	20	100
Médico Gastroenterologista Clínico	80	20	100
Médico especialista em Ginecologia e Obstetrícia	80	20	100
Médico especialista em Hematologia e Hemoterapia	80	20	100
Médico Infectologista	80	20	100
Médico Mastologista	80	20	100
Médico Neurologista	80	20	100
Médico Oftalmologista	80	20	100
Médico especialista em Ortopedia e Traumatologia	80	20	100
Médico Otorrinolaringologista	80	20	100
Médico Pneumologista	80	20	100
Médico especialista em Radiologia e Diagnóstico por Imagem	80	20	100
Médico Reumatologista	80	20	100
Médico Gastroenterologista – Colonoscopia	80	20	100
Médico Neuropediatra	80	20	100
Médico Nefrologista	80	20	100
Nutricionista	80	20	100
Assistente Social	80	20	100

**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE JEQUIÉ  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE EMPREGO  
PÚBLICO DE NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR  
ERRATA 002 pertinente ao EDITAL Nº 01/2019**

LEIA-SE:

EMPREGO PÚBLICO	Pontuação		
	Etapas		Total
	1ª	2ª	
Médico Anestesiologista	65	20	85
Médico Angiologista	65	20	85
Médico Cardiologista – Ergometria	65	20	85
Médico Cardiologista – Ecocardiografia	65	20	85
Médico Cardiologista Clínico	65	20	85
Médico Cirurgião Geral	65	20	85
Médico Dermatologista	65	20	85
Médico especialista em Diagnóstico por Imagem – Ultrassonografia Geral	65	20	85
Médico especialista em Endocrinologia e Metabologia	65	20	85
Médico especialista em Endoscopia Digestiva	65	20	85
Médico Gastroenterologista Clínico	65	20	85
Médico especialista em Ginecologia e Obstetrícia	65	20	85
Médico especialista em Hematologia e Hemoterapia	65	20	85
Médico Infectologista	65	20	85
Médico Mastologista	65	20	85
Médico Neurologista	65	20	85
Médico Oftalmologista	65	20	85
Médico especialista em Ortopedia e Traumatologia	65	20	85
Médico Otorrinolaringologista	65	20	85
Médico Pneumologista	65	20	85
Médico especialista em Radiologia e Diagnóstico por Imagem	65	20	85
Médico Reumatologista	65	20	85
Médico Gastroenterologista – Colonoscopia	65	20	85
Médico Neuropediatra	65	20	85
Médico Nefrologista	65	20	85
Nutricionista	80	20	100
Assistente Social	80	20	100

Salvador, 24 de setembro de 2019.

Comissão do Processo Seletivo  
Fundação CEFETBAHIA